5. feladat

Nyissa meg a táblázatot!

A táblázat országok domain végződéseit tartalmazza az A1:B243 tartományban.

Az ön feladata a következő:


1.
(
Törölje a nem „A” betűvel kezdődő országokat a hozzájuk tartozó domain végződésekkel együtt, majd mentse a táblázatot HTML formátumban a megadott néven és helyre.

- Rendezze a táblázatot a B oszlop szerint, amelyhez kattintson a táblázat B oszlopába, majd kattintson a Formázás eszköztár Z-A ikonjára!
- Jelölje ki a 13. sort, innét kezdődnek a nem A betűs országok!
- A táblázat lefele levő sorainak kijelöléséhez a használja a következő billentyűkombinációt: Ctrl+Shift+lefele nyilas billentyű!
- Szerkesztés / Törlés!
-Fájl / Mentés Weblapként… 
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Hozza létre az alábbi táblázatot a megadott helyre!

- Beszúrás / Munkalap
- az A1-es cellába írja be az első sor szövegét!
- B3-ba írja be a januárt, majd a kitöltő fogantyú segítségével készítse el az idősort júniusig!
- A H3-ba írja be az átlagot, az I3-ba a legmagasabb szót! A4:A5 tartományt is töltse fel!
- Jelölje ki a B4:G5 tartományt, és töltse fel az adatokkal! Az értéktelen 0-lákat nem kell begépelnie! Kattintson a Tizedeshelyek növelése… ikonra kétszer!


2.
(
Háttér- és betűszín beállítása.

- Jelölje ki az A1 cellát!
- Formátum / Cellák… Mintázat lapján állítson be szürke színt, a Betűtípus lapján pedig a szöveg színét fehérre, a stílust Félkövérre, a betűméretet 12-re! Ezzel a következő feladat is készen van!


3.
(
Félkövér stílus és betűnagyság.


4.
(
A cím oszlopok közti középre igazítása és a hónapok nevének cellán belüli középre igazítása.

- Jelölje ki az A1:H1 tartományt, majd kattintson az Oszlopok között középre ikonra, a Formázás eszköztáron!


5.
(
Tizedesek beállítása és a táblázat rácsvonalainak „eltüntetése”, illetve szegélyezés.

- Mivel előrelátóak voltunk, a tizedeseket már beállítottuk amikor bevittük az adatokat!
- Jelölje ki az A2:H5 tartományt!
- Formátum / Cellák… Szegély lapon legyen a szimpla vonal kiválasztva és kattintson a Körül ikonra!
- Eszközök / Beállítások… Megjelenítsé lapján az Ablakjellemzők keretben kapcsolja ki a Cellarácsok megjelenítését!


6.
(
Az átlagok függvénnyel történő kiszámítása.

- Jelölje ki a H4:H5 tartományt!
- Beszúrás / Függvény… Kategória Statisztikai, ÁTLAG függvény!
- A felajánlott B4:G4 tartomány megfelelő, így kattintson a szerkesztőlécbe, a képlet végére és a lezáráshoz, illetve a képlet másolásához a kijelölt tartományban, üsse le a Ctrl+Enter-t!


7.
(
A legmagasabb értékek függvénnyel történő kiszámítása.

- Jelölje ki az I4:I5 tartományt!
- Beszúrás / Függvény…Statisztikai kategória, MAX függvény
- a felajánlott tartomány itt javításra szorul: B4:G4-re!
- Kattintson ismét a szerkesztőlécbe, és adja ki a Ctrl+Enter-t!


8.
(
Az I10-es cellába írja be annak a menüpontnak a nevét, amellyel a helyesírás ellenőrizhető!


9.
(
Az alábbiak figyelembevételével készítsen 3D-s területdiagramot, melyen az ezüst árfolyam-alakulását mutatja be úgy, hogy csak a februári, áprilisi és júniusi adatokat ábrázolja, (a diagramot helyben hozza létre):




A diagram címe „Az ezüst árfolyamának alakulása” legyen!




Az y tengelyre kerüljön az „oz./USD” felirat!




A diagramhoz ne tartozzanak rács- (vezető) vonalak!

- Jelölje ki a következő cellákat, a megadott sorrendben: A5, C5, E5, G5, A3, C3, E3, G3!
- Beszúrás / Diagram…
- Az 1. panelon válassza a Terület típus, altípusa a második sor első eleme, a térhatású!
- A 3. panelon tudja beírni a diagramcímet és az Y tengely feliratát a Feliratok lapon, valamint a Rácsok lapon tudja kikapcsolni a rácsvonalakat!


10.
(
Egészítse ki a táblázatot két olyan sorral, ahol az árfolyamok százalékos változását mutatja be a következők szerint:



Az A6-os cellába írja az „Ezüst változása”, a B6
-os cellába az „Arany változása” szöveget!




A százalékos változás mindig az előző hónaphoz mért változást jelenti.




Januárban nincs mit kiszámolni.

- Vigye az aktív cellát az A6-ra!
- Vigye be a következő képletet: =(C5-B5)/B5! A kitöltő fogantyú segítségével másolja a képletet a többi hónap alá is!
- Vigye az aktív cellát az A7-re!
- Vigye be a következő képletet: =(C4-B4)/B4! A kitöltő fogantyú segítségével másolja a képletet a többi hónap alá is!



A képletek eredménye két tizedes értékkel jelenjen meg!

- Jelölje ki a C6:G7 tartományt!
- Kattintson a Formázás eszköztár Százalék ikonjára, majd a Tizedeshelyek növelése ikonra, ezen utóbbira kétszer!


11.
(
Számítsa ki függvény segítségével az A10-es cellában, hogy hány olyan hónap volt, ahol az arany árfolyama elérte vagy meghaladta az átlagot!

- Vigye az aktív cellát az A10-re!
- Beszúrás / Függvény…
- Statisztikai kategória DARABTELI függvény! Tartomány: B4:G4, Kritérium: >=374


12.
(
Nyomtassa ki a táblázatot fekvő oldalra!

- Fájl / Oldalbeállítás… Oldal lapon váltson át fekvő tájolásra!


13.
(
Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre!
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